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Для суши-бара

Мосты

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Блюдо мостик 30-8 30-8

Бренд: West Honest

Размер: 30,5x16,5x10 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 2 454.75

Блюдо мостик 30-08M 30-08M

Бренд: West Honest

Размер: 46x21,5x13 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 2 664.75

Блюдо мостик 30-08L 30-08L

Бренд: West Honest

Размер: 60x25x15 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 3 636.75

Блюдо мостик дерево D01-004/26 D01-004/26

Бренд: West Honest

Размер: 26x17x9,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 4 200.00

Блюдо мостик дерево D01-004/43 D01-004/43

Бренд: West Honest

Размер: 43x22,5x11,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 5 040.00
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Блюдо мостик дерево D01-004/50 D01-004/50

Бренд: West Honest

Размер: 50x23,5x12,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 5 880.00

Блюдо мостик дерево D01-004/60 D01-004/60

Бренд: West Honest

Размер: 60x25x13 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 6 720.00

Блюдо мостик бамбук BD01-004/43 BD01-004/43

Бренд: West Honest

Размер: 43x22,5x11,5 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 5 040.00

Блюдо мостик бамбук BD01-004/50 BD01-004/50

Бренд: West Honest

Размер: 50x23,5x12,5 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 5 880.00

Блюдо мостик бамбук BD01-004/60 BD01-004/60

Бренд: West Honest

Размер: 60x25x13 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 6 720.00

Корабли

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Лодка сервировочная 9-570-7 9-570-7

Бренд: Enshitu

Размер: 36х12,7 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 2 000.00



Страна производства: Япония

Блюдо лодка JB15A/BR JB15A/BR

Бренд: Ever Unison

Серия: Black & Red

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 393.46

Блюдо лодка JB28A/BR JB28A/BR

Бренд: Ever Unison

Серия: Black & Red

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 663.30

Блюдо лодка JB15A/018 JB15A/018

Бренд: Ever Unison

Серия: Lucky

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 788.42

Блюдо лодка JB15A/193 JB15A/193

Бренд: Ever Unison

Серия: Autumn Grass

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 788.42

Блюдо лодка JB28A/193 JB28A/193

Бренд: Ever Unison

Серия: Autumn Grass

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 663.30

Блюдо лодка JB15A/BLACK JB15A/BLACK

Бренд: Ever Unison

Серия: Black

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.
 231.25



Блюдо лодка JB15A/BLACK JB15A/BLACK
Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 231.25

Блюдо лодка JB28A/BLACK JB28A/BLACK

Бренд: Ever Unison

Серия: Black

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 658.57

Блюдо лодка JB15A/156 JB15A/156

Бренд: Ever Unison

Серия: Blue Bamboo

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 393.46

Блюдо лодка JB28A/156 JB28A/156

Бренд: Ever Unison

Серия: Blue Bamboo

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 663.30

Блюдо лодка JB15A/FJ JB15A/FJ

Бренд: Ever Unison

Серия: Japan Plum

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 393.46

Блюдо лодка JB28A/FJ JB28A/FJ

Бренд: Ever Unison

Серия: Japan Plum

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 663.30

Блюдо лодка JB15A/White JB15A/White

Бренд: Ever Unison

Серия: White

Размер: 39,5х17,7х6,2 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

 322.61



Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

Блюдо лодка JB28A/White JB28A/White

Бренд: Ever Unison

Серия: White

Размер: 70х25х10,3 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 603.00

Блюдо корабль 30-40-1 30-40-1

Бренд: West Honest

Размер: 40 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 650.00

Блюдо корабль 30-50-1 30-50-1

Бренд: West Honest

Размер: 50 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 930.00

Блюдо корабль 30-60-1 30-60-1

Бренд: West Honest

Размер: 60 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 2 025.00

Блюдо корабль 30-80 30-80

Бренд: West Honest

Размер: 80 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 6 172.00

Блюдо корабль 30-90 30-90

Бренд: West Honest

Размер: 90 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 6 429.00

Бренд: West Honest



Блюдо корабль бамбук 40см. BD01-001/40 BD01-001/40

Бренд: West Honest

Размер: 40 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 5 880.00

Блюдо корабль бамбук 50см. BD01-001/50 BD01-001/50

Бренд: West Honest

Размер: 50 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 6 720.00

Блюдо корабль бамбук 60см. BD01-001/60 BD01-001/60

Бренд: West Honest

Размер: 60 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 7 560.00

Блюдо корабль бамбук 70см. BD01-001/70 BD01-001/70

Бренд: West Honest

Размер: 70 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 8 400.00

Блюдо корабль бамбук 80см. BD01-001/80 BD01-001/80

Бренд: West Honest

Размер: 80 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 10 080.00

Гета

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Блюдо деревянное 20-0014 20-0014

Бренд: West Honest

Размер: 21x12x3 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 352.00



Кратность: 1.00

Блюдо деревянное 20-0015 20-0015

Бренд: West Honest

Размер: 24x15x3 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 000.00

Блюдо деревянное 20-0016 20-0016

Бренд: West Honest

Размер: 27x18x3,8 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 660.00

Блюдо деревянное 27*18*3см YF11-1019 YF11-1019

Бренд: West Honest

Размер: 27x18x3 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 525.00

Блюдо бамбуковое 20-0017 20-0017

Бренд: West Honest

Размер: 21x12x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 550.00

Блюдо бамбуковое 20-0018 20-0018

Бренд: West Honest

Размер: 24x15x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 620.00

Блюдо бамбуковое 20-0019 20-0019

Бренд: West Honest

Размер: 27x18x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 720.00



Блюдо бамбуковое 20-0039 20-0039

Бренд: West Honest

Размер: 21x12x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 411.40

Блюдо бамбуковое 20-0040 20-0040

Бренд: West Honest

Размер: 24x15x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 1 000.00

Блюдо бамбуковое 20-0041 20-0041

Бренд: West Honest

Размер: 27x18x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 1 332.00

Блюдо бамбуковое 20-0042 20-0042

Бренд: West Honest

Размер: 21x12x3 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 352.00

Подставки под Хенд-Роллы

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Подставка под темаки OT62/BR OT62/BR

Бренд: Ever Unison

Серия: Black & Red

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 218.59



Подставка под темаки OT62/018 OT62/018

Бренд: Ever Unison

Серия: Lucky

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 218.59

Подставка под темаки OT62/193 OT62/193

Бренд: Ever Unison

Серия: Autumn Grass

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 218.59

Подставка под темаки OT62/Black OT62/Black

Бренд: Ever Unison

Серия: Black

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 217.03

Подставка под темаки OT62/156 OT62/156

Бренд: Ever Unison

Серия: Blue Bamboo

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 218.59

Подставка под темаки OT62/FJ OT62/FJ

Бренд: Ever Unison

Серия: Japan Plum

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 218.59

Подставка под темаки OT62/White OT62/White

Бренд: Ever Unison

Серия: White

Размер: 16х7,5х9,5 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 179.39



Подставка под темаки MC-203-1 MC-203-1

Бренд: West Honest

Размер: 16x7,5x9,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 220.00

Подставка под темаки MC-203-2 MC-203-2

Бренд: West Honest

Размер: 16x7,5x9,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 275.00

Подставка под темаки MC-203-3 MC-203-3

Бренд: West Honest

Размер: 16x7,5x9,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 330.00

Подставка под темаки 23-0154 23-0154

Бренд: West Honest

Размер: 18x11,5x9,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 220.00

Подставка под темаки 22-0090 22-0090

Бренд: West Honest

Размер: 18x8x8,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 330.00

Кадки и ложки

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Кадка для риса Хангири 39см J-1142 Хангири J-1142

Размер: Ø39x9 см.

Материал: Дерево (Хвойные
породы)

Кратность: 1.00

Страна бренда: Россия

Страна производства: Россия

 3 700.00



Кадка для риса Хангири 52см J-1142-52
Хангири J-
1142-52

Размер: Ø52x14 см.

Материал: Дерево (Хвойные
породы)

Кратность: 1.00

Страна бренда: Россия

Страна производства: Россия

 8 000.00

Кадка для риса Хангири 60см J-1142-60
Хангири J-
1142-60

Размер: Ø60x16 см.

Материал: Дерево (Хвойные
породы)

Кратность: 1.00

Страна бренда: Россия

Страна производства: Россия

 11 000.00

Лопатка дерево L=300/100,B=5,5мм; бежев.
69440/44000

69440/44000

Бренд: Kesper

Размер: L=300/100,B=55мм

Кратность: 1.00

Страна бренда: Германия

Страна производства: Германия

 65.82

Кадка для риса (Хангири) 72см J-1142-72 J-1142-72

Размер: Ø72x16 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

Страна производства: Россия

 15 000.00

Кадка для риса (Кипарис) d 60 см, h 16.5 4222 4222

Размер: Ø60 - высота стенки

16.5 см.

Материал: Дерево кипарис

Кратность: 1.00

 30 000.00

Кадка для риса (Кипарис) d 75 см, h 17.5 4225 4225

Размер: Ø75 - высота стенки
17.5 см.

Материал: Дерево кипарис

Кратность: 1.00

 26 200.00



Кадка для риса (Кипарис) d 48 см, h 11 9-472-27 9-472-27

Размер: Ø48 - высота стенки 11
см.

Кратность: 1.00
 19 000.00

Макису

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Циновка для ролов 27-0011/L 27-0011/L

Бренд: West Honest

Размер: 24x24 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Страна бренда: Китай

Страна производства: Китай

 200.00

Циновка для ролов 27-0011 27-0011

Бренд: West Honest

Размер: 24x24 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 100.00

Страна производства: Китай

 200.00

Циновка для ролов 27-0014 27-0014

Бренд: West Honest

Размер: 27x27 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 260.00

Циновка для ролов 27-0018 27-0018

Бренд: West Honest

Размер: 30x30 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 330.00

Макису усиленное 27см * 18см 43A-5925-R 43A-5925-R

Бренд: Enshitu

Размер: 27x18 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 530.00



Макису с усилен ламелями и дв швом 27см 43A-5923-N 43A-5923-N

Бренд: Enshitu

Размер: 27x27 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 3 105.00

Формовки для суши

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Формовка для квадратных заготовок под суши 23-
0161

23-0161

Бренд: West Honest

Размер: 21x7x5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 000.00

Формовка для квадратных заготовок под суши 23-
0160

23-0160

Бренд: West Honest

Размер: 24,5x14,5x6,5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 550.00

Пресс-форма для риса Бамбуковый лист 0532700 0532700

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 8х7,5x5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 900.00

Пресс-форма для риса Японский клён 0533400 0533400

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 8,2х6,2x5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 350.00



Пресс-форма для риса Цветок сливы 0533300 0533300

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 8,2х7,9x5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 900.00

Пресс-форма для риса Тыква 0533100 0533100

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5х6x5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 900.00

Формовка треугольная для онигири (2 шт) 1-
150285

1-150285

Бренд: Enrich life

Размер: 13,5х7,5x4,5 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 114.00

Формовка для онигири и суши (3 шт) 3-151589 3-151589

Бренд: Enrich life

Размер: 13х8x4 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 840.00

Формовка для онигири (3шт) 4-151381 4-151381

Бренд: Enrich life

Размер: 14,5х6,5x4 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 035.00

Формовка треугольная для онигири (2 шт) 2-
150780

2-150780

Бренд: Enrich life

Размер: 14,5х8x5,5 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 400.00



Формовка для суши (5 шт) 5-151886 5-151886

Бренд: Enrich life

Размер: 16х5x3,6 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 831.60

Формовка для суши (7 шт) 6-151985 6-151985

Бренд: Enrich life

Размер: 20,5х4x3,2 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 114.00

Формовка для суши (5 шт) 7-154085 7-154085

Бренд: Enrich life

Размер: 19,5х6,5x4,7 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 290.00

Формовка для суши (5 шт) 8-150889 8-150889

Бренд: Enrich life

Размер: 16х6x3,5 см.

Материал: Антибактериальный
пластик

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 555.30

Оке

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Блюдо барабан 22-0070SS 22-0070SS

Бренд: West Honest

Размер: Ø24x5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 320.00

Бренд: West Honest



Блюдо барабан 22-0070S 22-0070S

Бренд: West Honest

Размер: Ø27x5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 540.00

Блюдо барабан 22-0070M 22-0070M

Бренд: West Honest

Размер: Ø30x5 см.

Материал: Дерево

Кратность: 1.00

 1 650.00

Блюдо барабан (Оке) д.24*5,8см 11SJ052 11SJ052

Бренд: West Honest

Размер: Ø24xh5,8 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 200.00

Блюдо барабан (Оке) д.24*5,8см 11SJ047 11SJ047

Бренд: West Honest

Размер: Ø24xh5,8 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 213.00

Блюдо барабан (Оке) д.24*5,8см. 11SJ037 11SJ037

Бренд: West Honest

Размер: Ø24xh5,8 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 345.00

Блюдо барабан (Оке) д.24*5,8см 11SJ032 11SJ032

Бренд: West Honest

Размер: Ø24xh5,8 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 239.00

Блюдо барабан (Оке) 23*23*5.4 см 11SJ009 11SJ009

Бренд: West Honest

Размер: 23x23x5,4 см.

Материал: Пластик ABC
 256.00



Блюдо барабан (Оке) 23*23*5.4 см 11SJ009 11SJ009
Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 256.00

Нож для чистки чешуи, щипцы, разное

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Шумовка круглая Касуаге 0222300 0222300

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø15 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 3 001.50

Шумовка квадратная Касуаге 5619400 5619400

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 14,5x14,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 3 000.00

Шумовка 0223900 0223900

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø12x16 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 805.00

Шумовка 0224000 0224000

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø15x20 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 417.00

Овощерезка для зелёного лука 4910900 4910900

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 18,5 см.

Материал: Антибактериальный пластик,
Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 2 693.70



Страна производства: Япония

Овощерезка 4911000 4911000

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 5,2x18,5 см.

Материал: Антибактериальный пластик,
Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 2 484.00

Тёрка для имбиря 0504100 0504100

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 4,5x7,7 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

Рабочая поверхность: 4,5x5 см.

 1 565.10

Тёрка для имбиря 5694000 5694000

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 8,5x11 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

Рабочая поверхность: 8,5x7,2 см.

 1 966.50

Тёрка для имбиря 0503700 0503700

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5x20,2 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

Рабочая поверхность: 10,5x10,8 см.

 3 343.50

Тёрка для имбиря алюминиевая 8010300 8010300

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 12,4x24 см.

Материал: Алюминий

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

Рабочая поверхность: 12,4x15 см.

 2 197.80

Щипцы для костей ромбообразные 12см
0716400

0716400

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 400.00



Щипцы для костей ромбообразные 12см
0716500

0716500

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 12 см.

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 828.00

Щипцы для костей простые 12см 0716200 0716200

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 400.00

Щипцы для костей простые 12см 0716300 0716300

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 12 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 100.00

Нож для чистки чешуи 0715700 0715700

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 18 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 440.00

Нож для чистки чешуи 8018500 8018500

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 6,5x3,5 см.

Материал: Сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 621.00

Резак для овощей фигурный Сакура
3089400

3089400

Бренд: Total Kitchen Goods

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 800.00

Бренд: Total Kitchen Goods

Материал: Нержавеющая сталь



Резак для овощей фигурный Бамбуковый
лист 3089000

3089000

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 800.00

Резак для овощей фигурный Японский
клён 3089600

3089600

Бренд: Total Kitchen Goods

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 800.00

Резак для овощей фигурный Лист 3090300 3090300

Бренд: Total Kitchen Goods

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 2 000.00

Лопатка для тепана 1072100 1072100

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5x24 см.

Материал: Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 000.00

Лопатка для тепана с дер.ручкой 1071400 1071400

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 10,5x25 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 588.00

Тендерайзер (Для отбивания мяса)
0735600

0735600

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 13x13 см.

Материал: Антибактериальный пластик,
Нержавеющая сталь

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 339.00

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 15,5 см.



Устричный нож 0715100 715100

Размер: 15,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 100.00

Устричный нож 0715000 0715000

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 21 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 900.00

Половник большой 0683800 0683800

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø11,3x32 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

Объем: 100 мл.

 1 449.00

Половник большой перфорированный
0683900

0683900

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø11,3x32 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 593.90

Шумовка 1681700 1681700

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: Ø7,3x18 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево
Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 1 242.00

Кондитерская лопатка 235 мм. F-646 F-646

Бренд: Tojiro

Серия: Pro

Размер: 235 мм

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 2 760.00

Размер: 0,42 кг

Материал: Алюминий



Молоток для отбивания мяса алюм. 0,42 кг
MT9

MT9
Материал: Алюминий

Кратность: 1.00

Страна производства: Индия

 718.50

Палочки одноразовые

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Держатель для палочек зайчик зеленый, силикон арт.
X6154/G100

X6154/G100

Материал: Силикон

Кратность: 40.00

Страна производства:
Китай

 72.00

Палочки одноразовые "Варибаши" (3000шт) A11-037 A11-037

Бренд: West Honest

Размер: 23 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Упаковка: 3000 шт.

 7 960.00

Палочки одноразовые "Варибаши" (100шт) A11-037S A11-037S

Бренд: West Honest

Размер: 23 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Упаковка: 100 шт.

 350.00

Палочки (Морибаши)

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Палочки (многоразовые) 13,5см 0580400 0580400

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 13,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 6 046.20

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 15 см.



Палочки (многоразовые) 15см 0580500 0580500

Размер: 15 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 6 517.80

Палочки (многоразовые) 16,5см 0580600 0580600

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 16,5 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 6 798.60

Палочки (многоразовые) 18см 0580700 0580700

Бренд: Total Kitchen Goods

Размер: 18 см.

Материал: Нержавеющая сталь/Дерево

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 7 105.50

Корзинки для темпуры

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Сетка для темпуры 25-0226 25-0226

Бренд: West Honest

Размер: Ø18,5 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 717.00

Сетка для темпуры 25-0156 25-0156

Бренд: West Honest

Размер: Ø21 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 268.00

Сетка для темпуры 25-0157 25-0157

Бренд: West Honest

Размер: Ø23 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 297.00



Сетка для темпуры 25-0159 25-0159

Бренд: West Honest

Размер: 21x21 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

 275.00

Корзина для темпуры JS-002 JS-002

Бренд: West Honest

Размер: 17x17x17 см

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 176.00

Корзина для темпуры JS-001 JS-001

Бренд: West Honest

Размер: 17x17x17 см

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 176.00

Корзина для темпуры SL-103A SL-103A

Бренд: West Honest

Размер: Ø17,5xh22 см.

Материал: Пластик ABC

Кратность: 1.00

 800.00

Угорь боксы

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Шкатулка для УНАГИ OT32/BR OT32/BR

Бренд: Ever Unison

Серия: Black & Red

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 729.63

Бренд: Ever Unison



Шкатулка для УНАГИ OT32/018 OT32/018

Бренд: Ever Unison

Серия: Lucky

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 729.63

Шкатулка для УНАГИ OT32/193 OT32/193

Бренд: Ever Unison

Серия: Autumn Grass

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 497.48

Шкатулка для УНАГИ OT32/Black OT32/Black

Бренд: Ever Unison

Серия: Black

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 493.93

Шкатулка для УНАГИ OT32/156 OT32/156

Бренд: Ever Unison

Серия: Blue Bamboo

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 497.48

Шкатулка для УНАГИ OT32/FJ OT32/FJ

Бренд: Ever Unison

Серия: Japan Plum

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 497.48

Шкатулка для УНАГИ OT32/White OT32/White

Бренд: Ever Unison

Серия: White

Размер: 16,3х13,9х7,6 см.

Материал: Пластик 100% Меламин

Кратность: 1.00

Страна бренда: Тайвань

 384.41

Муляжи

Наименование Артикул Характеристики Стоимость



Муляж суши Омлет (томаго-яки) CS/3 CS/3

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Осьминог (тако) CS/12 CS/12

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Окунь (тай) CS/4 CS/4

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Угорь (унаги) CS/13 CS/13

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Моллюск (акагай) CS/5 CS/5

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Лакедра желтохвостик (хамати) CS/14 CS/14

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00



Муляж суши Кальмар (ика) CS/6 CS/6

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Макрель (саба) CS/1 CS/1

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Тигровая креветка (эби) CS/10 CS/10

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Тунец (магуро) CS/2 CS/2

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Лосось (сякэ) CS/18 CS/18

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Икра сельди (кадзуноко) CS/9 CS/9

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00



Страна производства: Япония

Муляж суши Сердцевидка иглистая (торигаи) CS/11 CS/11

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Икра минтая (тарако) CS/15 CS/15

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши Икра лосося (икура) CS/7 CS/7

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши икра морского ежа (Уни) CS/8 CS/8

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж Ролл с тунцом (Тэка-маки) CS/51 CS/51

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж Ролл с огурцом (Каппа-маки) CS/16 CS/16

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00



Муляж Ролл макизуши) CS/50 CS/50

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж темаки Лосось (сякэ) CS/19 CS/19

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж темаки Икра лосося (икура) CS/20 CS/20

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж темаки Тунец (магуро) CS/21 CS/21

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж темаки Тигровая креветка (эби) CS/22 CS/22

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж сашими Окунь (тай) CS/23 CS/23

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00



Муляж сашими Тунец (магуро) CS/24 CS/24

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж сашими Лосось (сякэ) CS/25 CS/25

Бренд: Smith

Материал: Винил
Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж сашими Кальмар (ика) CS/26 CS/26

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Муляж суши жареный соевый творог (инари) CS/17 CS/17

Бренд: Smith

Материал: Винил

Кратность: 1.00

Страна бренда: Япония

Страна производства: Япония

 350.00

Шпажки/шампура

Наименование Артикул Характеристики Стоимость

Бамбуковый шампур (Тэппо Гуши) 100 шт. F08-003/15 F08-003/15

Бренд: West Honest

Размер: 15 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Упаковка: 100 шт.

 126.00

Бренд: West Honest

Размер: 18 см.



Бамбуковый шампур (Тэппо Гуши) 100 шт. F08-003/18 F08-003/18

Размер: 18 см.

Материал: Бамбук

Кратность: 1.00

Упаковка: 100 шт.

 200.00

Суши кейсы

Наименование Артикул Характеристики Стоимость
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